



EDITAL DE RETIFICAÇÃO EaD Nº 1 DE 14 DE AGOSTO DE 2020

POLOS DE APOIO PRESENCIAL

TUTOR PRESENCIAL

A DIRETORA DA FACULDADE DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA da Universidade Federal da Grande Dourados, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 581/2019 de 10/06/2019, considerando a Portaria nº 1.369/2010, de 07/12/2010, que credencia a Universidade Federal da Grande Dourados (UFGD) para oferta de cursos superiores na modalidade a distância, aprovados no âmbito do “Sistema Universidade Aberta do Brasil” (UAB), financiados por recursos oriundos da Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior (CAPES), considerando as Portarias n.º 183/2016 de 21/10/2016 e n.º 102/2019 de 10/05/2019, que regulamentam e normatizam o pagamento de bolsas no âmbito do Sistema UAB, TORNA PÚBLICA:

A RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA EAD Nº 04 DE 13 DE AGOSTO DE 2020 com as seguintes alterações:

Onde se lê:

5.2 Quadro 1 – Vaga e Carga Horária

Curso	Polos	Nº de Vagas	Modalidade	Titulação mínima para a área**	Carga horária
Licenciatura em Pedagogia	Bataguassu	CR*	Tutor Presencial	Graduação em qualquer área	20 horas semanais
	Japorã				
Licenciatura em Computação	São Gabriel do Oeste	CR*	Tutor Presencial	Graduação em qualquer área	20 horas semanais
	Miranda				
	Porto Murtinho				
Bacharelado em Administração Pública	Costa Rica	CR*	Tutor Presencial	Graduação em qualquer área	20 horas semanais
	Porto Murtinho				

*CR - Cadastro de Reserva



**** Titulação mínima exigida para a área – que não desobriga o candidato ao preenchimento dos requisitos mínimos para vinculação, previstos no item 4 deste Edital.**

Leia-se:

5.2 Quadro 1 – Vaga e Carga Horária

Curso	Polos	Nº de Vagas	Modalidade	Titulação mínima para a área**	Carga horária
Licenciatura em Pedagogia	Bataguassu	CR*	Tutor Presencial	Graduação em qualquer área	20 horas semanais
	Japorã				
	Miranda				
Licenciatura em Computação	São Gabriel do Oeste	CR*	Tutor Presencial	Graduação em qualquer área	20 horas semanais
	Miranda				
	Rio Brillhante				
Bacharelado em Administração Pública	Costa Rica	CR*	Tutor Presencial	Graduação em qualquer área	20 horas semanais
	Porto Murtinho				

***CR - Cadastro de Reserva**

**** Titulação mínima exigida para a área – que não desobriga o candidato ao preenchimento dos requisitos mínimos para vinculação, previstos no item 4 deste Edital.**

Os demais itens permanecem inalterados.

Dourados/MS, 14 de agosto de 2020.

Prof.^a Elizabeth Matos Rocha

Diretora da Faculdade de Educação a Distância EaD/UFGD